



# С уважением и почтением

В Арамильском городском округе продолжается вручение юбилейных медалей к 80-летию Великой Победы

Вместе с открыткой от Администрации Арамильского городского округа труженикам тыла вручали еще и удостоверения к медалям, посвященным «80-летию Победы»

ВОВ 1941-1945 годов». Поздравляли их с предстоящим Днем Победы представители Администрации Думы АГО седьмого созыва на прошлой неделе. За тех тружеников тыла, которых уже нет в живых, медали получали их близкие родственники. Юбилейная медаль была учреждена Указом Президента России в ознаменование

80-летия Победы над фашистскими захватчиками. Она символизирует глубокую благодарность поколению, которое ценой невероятных усилий и жертв отстояло свободу и независимость нашей Родины. Одна из основных задач юбилейного года – отдать дань уважения каждому ветерану, внесшему свою лепту в великое дело Победы.



## Сразу по нескольким вопросам

В Администрации АГО прошло заседание, посвященное рассмотрению вопросов безопасности в округе

Под руководством Главы Арамильского городского округа Мишариной Марины Сергеевны состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных

ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Арамильского городского округа за I квартал 2025 года.

На заседании были рассмотрены вопросы: «О ходе подготовки к безаварийному пропуску весеннего половодья и летних дождевых паводков на территории Арамильского городского округа в 2025 году», «Об итогах

деятельности по предупреждению и тушению лесных пожаров в течение пожароопасного сезона 2024 года и задачах по подготовке к пожароопасному сезону 2025 года».

С протоколом заседания комиссии можно ознакомиться на официальном сайте Арамильского городского округа после публикации в течении 10 рабочих дней.



## «Это вклад в здоровье сотен семей»

«Облкоммунэнерго» подключило к электрическим сетям новое здание общей врачебной практики в Арамили

Это позволит повысить доступность первичной медицинской помощи для жителей отдаленного района города.

Для обеспечения бесперебойного энергоснабжения медицинского учреждения специалисты АО «Облкоммунэнерго» построили воздушную линию электропередачи ВЛ-0,4 кВ протяженностью 600 метров. Работы выполнены силами специалистов Арамильского РКЭС и бригады Первоуральского филиала. Они смонтировали опоры, провели кабельные линии и выполнили пусконаладочные работы в сжатые сроки, что позволило не нарушить график ввода объекта в эксплуатацию.

– Это не просто километры проводов, это вклад в здоровье сотен семей. У нас в планах подключение к электрическим сетям строящегося здания общей врачебной практики в поселке Светлый, – отметил начальник

ник Арамильского РКЭС Евгений Подгайный.

Здание общеврачебной практики в микрорайоне Гарнизон – это современный медицинский комплекс, созданный с применением передовых технологий быстровозводимых конструкций. Его открытие позволит жителям получать первичную врачебную помощь в шаговой доступности, сократив нагрузку на центральные медучреждения города. Кабинеты оснащены необходимым оборудованием для диагностики, профилактики и лечения, а также комфортными зонами ожидания.

В Арамильском городском округе АО «Облкоммунэнерго» представлено Арамильским районом коммунальных электрических сетей, который обеспечивает энергоснабжение четырех населенных пунктов. РКЭС обслуживает 102,5 км линий электропередачи 6-10 кВ, 93,3 км линий электропередачи 0,4 кВ, а также 103 трансформаторных подстанции.

Информация и фото: пресс-служба АО «Облкоммунэнерго»

**Сдаются комнаты**  
Стоимость – 800 руб./час  
(мин. время аренды 3 часа)  
4000 р/сутки

В комнате имеется все необходимое (белье, чайник, электрический, микроволновка и пр.)

Бородулино, ул. 1 Мая, 6  
8-922-026-67-69

**Свердловское агентство недвижимости №1**  
Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,  
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), тел. 8-963-271-68-13

**В клинику ФАМИЛИЯ требуются**

**·АДМИНИСТРАТОР ·МЕДСЕСТРА**  
График работы 2/2  
Опыт работы обязателен  
г. Арамиль  
**8-922-122-88-08**

**Ведущий на Ваш праздник**  
**8-950-639-43-11**